
 

  
3 dormitoare in Orihuela
Costa
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locație : Orihuela Costa

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat locuință : 93 m²

intrigă : 106 m²

terasă

Complex rezidențial exclusivist de construcție nouă în Orihuela Costa Locație privilegiată în inima Costa Blanca Acest complex
rezidențial modern închis este situat în Orihuela Costa, una dintre cele mai căutate zone din Costa Blanca, la doar 4 km de plajele
din Orihuela Costa. Locația sa excelentă vă permite să vă bucurați de soarele mediteranean pe tot parcursul anului, cu acces la o
gamă largă de activități de agrement, golf și servicii. La doar 5 minute de mers cu mașina, veți găsi terenul de golf Villamartín și
centrul comercial La Zenia Boulevard, cel mai mare din provincia Alicante, cu peste 150 de magazine, restaurante și zone de
divertisment. Design Modern si Case Exclusive Acest complex rezidential ofera o selectie de case nou-construite proiectate la cele
mai inalte standarde de calitate si confort: 7 case semi-decomandate cu 2 si 3 dormitoare cu acces la piscina comunala. 2 vile
independente cu 3 dormitoare și 3 băi, fiecare cu piscină privată. Optional: locuri de parcare subterane si depozite contra cost.
Calități și Caracteristici Exclusive Fiecare locuință a fost proiectată cu o abordare modernă și funcțională, incluzând: exterioare
amenajate cu iarbă artificială lângă piscină. Energie aerotermală pentru o mai mare eficiență energetică. Bucătărie cu bar de mic
dejun din cuarț, zonă de relaxare și chiuvetă din metal de 50 cm. Scara cu balustrada din sticla si inox. Bai complet utilate, cu
mobilier suspendat, oglinda si paravan de dus. Preinstalare aer conditionat conductibil. Dulapuri încorporate în fiecare dormitor,
cu uși glisante și sistem de închidere soft. Ușă de intrare de securitate pentru o liniște sporită. Apropierea punctelor de interes
Plaja Punta Prima – 4 km. Terenul de golf Villamartin – 5 km. Centrul Comercial La Zenia Boulevard – 5 km. Centrul Torrevieja – 10
km. Aeroportul Alicante – 40 de minute. Aeroportul Murcia-Corvera – 1 oră. Trăiește stilul de viață mediteranean Acest complex
rezidențial exclusivist este ideal pentru cei care caută o casă modernă pe Costa Blanca, cu acces la plaje, golf și toate serviciile.
Nu ratați această oportunitate unică și contactați-ne astăzi pentru mai multe informații sau pentru a aranja o vizionare.
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